
 

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1 

 

CE2-ACP17 -phases 1 et 2-problèmes à afficher 

 

 

Problème 1 : Dans une partie de cartes, Léa avait 15 points 

au 1er tour puis 10 points au 2ème tour. Max a un total de 30 

points.  

Qui a gagné ? de combien ? 
 

 

Problème 2 : Dans la vitrine du boulanger, il y a 9 tartes aux 

poires et 5 tartes aux pommes. Il y a 4 éclairs au chocolat de 

moins que de tartes.  

Combien y a-t-il d’éclairs au chocolat ? 
 


